

The Sunday Reflection from Sr. Zhang, Liaison to the Chinese Community of Newark Archdiocese on February 27, 2022

常年期第八主日 (2/27/2022)



今天是常年期第八主日。今天的读经一德训篇告诫我们：一棵树是好是坏，从它所结果实即可看出。同理，一个人是善或是恶，他的思想通过他的言语便可知晓。在今天的福音中主耶稣也教导我们与德训篇相同的真理：【每一棵

树的好坏，凭它的果子，就可认出来。善人从自己心中的善库，发出善来；恶人从恶库中，发出恶来，因为心里充满什么，口里就说什么。】

现实中的确是这样。然而，有些人可以伪装自己，言语和真实的品格不符。但伪装和欺骗只能行一时，不能藏一世。在今天的福音中，针对善恶，主耶稣强调了三点：第一，那些为人师表的人一定要立好表样。因为一个道德品行不良，以恶表开端的为人师者，如何能教导出品端良好，发出善来的徒弟呢？第二，主基督警告那些只看见兄弟眼中的木屑，而对自己眼中的大梁视而不见的伪善人。伪善的原因是我们通常很难或不愿看到自己的缺点，但对他人的错处却很敏感，横加指责。伪善不能结出好的果实。最后主耶稣让我们去除伪善，【先取出你眼中的大梁，然后才看得清楚，以便取出你兄弟眼中的木屑。】主基督让我们去做一个诚实，心口一致，结善果的人。

我们作为基督徒，要时刻警醒和保守自己的思言行为是否光明正大，并在生活中努力实践天主的圣言，为天主作证。